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Ofpo, 1°(2povadeq)

A) (1 povada) No Aoete pe m pébodo Gauss-Jordan to cvotmua

X+y=1
X+2y=0
2x+y=1

B) (1 povada) Bpeite pe ™ pnébodo Cramer tig Tyég Tov A yia Tig omieg 1;6' cmcsmpa

Ax+y=1
X+24y=0

Exel L kol povadtkn Avon kot va, fpebet n Avon avti.
Ofpa 2° (2povadeq)

Atvetan o ivakog

3 20
A=|-1 0
0 01

Atvetar 6T 01 1810TIEG TOV A givall: 01 2 (an?m) el (817:701) Na deiéete 011 0 A daywvomoteitat
Ko va Bpeite tov mivaxa P mov: rov Btmloavonomt -

‘Oépo, 3° (2 povadeq)

Aivovtal Ta onueio (1 O) (O 1) Km ( % 1)-'5 Nor Bp8981 1N evbeio elayiotmv TETPAYyOVOV Y10 TOL oNpLEiD
avTd. %, R i

Oipo 4° (2 uovaSeg)

Bpsns Ko xapamnplcrs o ou(poww ™mg ovvaptnong f(x,y,z) = X+z vad tov meplopiopod
x? +y +z Sl O -

G)spu 5 (2: [,tovuf)sg)

Noc Unokoytcsrs 10 OXOKancoua

IU 1"5"Xi'°‘dx.jdy
"\

POV OALAEETE TNV GEPA OAOKANPMOOTG
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YOvTopES ATOVTINGELS

Oépo 1°
A

-1| ovomua addvato

Bﬂwtir\/i
2

Oépo 2°

O mivaxoag éxet 3 to mAN00G, YPOUHIKOS avesapTnTa 18108};;\}{)_’6],1@%@-‘,_" )

(-1,1,0), (0,0,1) (-2,1,0) Gapa draywvomoreitan

10 -2
P=|1 0 1

01 0
Oépa 3°

H evbeia mov mpokvntet and my [100do. eEraxiotey ETpaydvey sivar y=1-1/2x

Ozpo 4°
j TOTIKG usywro

(0%

) tonuco e?»axw*co

(II

T*%-Tg=0uss

Amotérespo OAOKANPOUATOC
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